



LIST HRVATSKIH KATOLIČKIH ZAJEDNICA

# AMEN

ESSLINGEN FILDERSTADT KIRCHHEIM NÜRTINGEN

Godina XXII.

Ljeto 2015.

br. 2 (123)

U ono vrijeme apostoli se vratili s propovijedanja, skupe se oko Isusa i izvještavaju ga o svemu što su činili i naučavali.

Isus im reče: “Hajdete i vi u osamu na samotno mjesto, i otpočinite malo.

Jer mnogo je svijeta dolazilo i odlazilo pa nisu imali kada ni jesti.

Otploviše dakle lađom na samotno mjesto, u osamu.

No kad su odlazili, mnogi ih vidješe i prepoznahu te se pješice iz svih gradova strčahu onamo i pretekoše ih.

Kad Isus iziđe, vidje silan svijet i sažali mu se jer bijahu kao ovce bez pastira pa ih stane poučavati u mnogočemu”

(Mk 6, 30 -34).



U ono vrijeme Isus je jednom poslao učenike da propovijedaju. Kada su se učenici vratili s propovijedanja, skupe se oko Učitelja i izvještavaju ga o svemu što su činili i naučavali. Isus im reče: “Hajdete i vi u osamu, na samotno mjesto, i otpočinite malo” (Mk 6,30).

Učenike je izmorio navještaj riječi Božje. Umorili su se susrećući ljude. Mi ćemo reći da smo se umorili vršeći svakodnevne dužnosti. No, premda se čini velikim naporom, nije li odmor prilika da se zapitamo kako se zapravo umaramo, na što trošimo životne energije, čime su obuzete naše misli i djelovanje...

Premda se ponekad sve čini bitnim, nije sve jednako životno, nije svaki umor plod dobrog rada i djelovanja. Postoji umor koji nas čini sretnima, ali i umor koji nas čini nezadovoljnim.

U ovom slučaju Isus ne govori o samoći. Jer, osamljenost ulijeva strah i nesigurnost. On govori o spasonosnoj osami koja je potrebna čovjeku, koja ozdravlja dušu i zacjeljuje rane.

Upravo nam je Božja blizina potrebna da odmorimo dušu. Osama nije osamljenost. Osama je susret sa sobom, osjećaj blizine sebe. U osami se otkriva ono što se lako zaboravlja u životu i gubi u mnoštvu. Zato mnogi bježe iz osame u masu jer se boje susresti sa samim sobom. Zato se mnogi odmaraju na krivom mjestu i na pogrešan način, pa im je potreban odmor i nakon odmora.

Zato Isus svoje učenike šalje u osamu. Iako su, nakon uspjeha u propovijedanju, imali potrebu biti s njim i ljudima. Znao je Isus da ih čeka silan svijet, koji hoda kao ovce bez pastira. Najprije trebaju počiti na odmor, u osamu, na samotno mjesto, obnoviti snagu propovijedanja, a zatim će se opet vratiti među narod.

U ovo vrijeme, ovo je pouka nama da znamo odabrati pravi odmor nakon umora. Samo kad smo s Isusom, u kući Božjoj, tada smo istinski svoji, tada smo mi – ono što jesmo i onakvi kakvi jesmo.

Pomolimo se, stoga, u vrijeme ljeta da nam Isus podari božansku snagu odmora koji će nas izliječiti od svakoga umora koje pritišće, tereti i muči našu dušu.

Blagoslovljeno vrijeme odmora žele vam fra Josip Kulović, župnik i pastoralni referenti Ivan Ivanković i Željko Galić.

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### PROSLAVA KRALJICE MIRA U SIELMINGENU

Misno slavlje u prigodi blagdana Kraljice Mira za sve Hrvatske katoličke zajednice naše župe slavit ćemo u Sielmingen, u **nedjelju 5. srpnja 2014.**, u crkvi St. Michael, u 10,30 sati. Nakon mise priređujemo prigodni domijenak za sve vjernike.

### LJETNA PROSLAVA U FRICKENHAUSENU

Misno slavlje i tradicionalna ljetna proslava (druženje pred godišnje odmore) za sve vjernike naših Hrvatskih katoličkih zajednica (Esslingen, Kirchheim, Nürtingen i Sielmingen) održat će se u Frickenhausenu, 72636; Hegelstr. 27. u **nedjelju 12. srpnja 2015.** Misno slavlje počinje u 11,30 sati na igralištu NK Marsonija. Ručak, zajedničko druženje i zabavu, poslije mise, nastavljamo na igralištu. U slučaju ružnog vremena (to ćemo znati po prilici tjedan dana prije) nećemo imati proslavu nego redovite nedjeljne svete mise u Sielmingenu, Esslingenu i Nürtingenu.

### ŽUPNI UREDI KROZ MJESEC KOLOVOZ

Ovim putem obavještavamo sve vjernike naših zajednica da će svi župni uredi zajednica u vremenu od 1. do 31. kolovoza biti zatvoreni. Za sve vaše potrebe obratite se svome svećeniku direktno poslije svete mise ili na broj telefona: 0711/355807 ili 0711/96894576.

### FRA ANTE BRANKO PERIŠA S NAMA

U ljetnom vremenu, kada župnik fra Josip koristi godišnji odmor, od 23. srpnja do 23. kolovoza 2015., uz suglasnost Ordinarijata biskupije Rottenburg-Stuttgart, zamjenjuje ga fra Ante Branko Periša, akademski slikar i profesor na Franjevačkoj gimnaziji u Sinju, koji živi u Franjevačkom samostanu Gospe od Zdravlja u Splitu.

### LJETNI RASPORED MISA KROZ KOLOVOZ

Za vrijeme ljetnih odmora, kako smo najavili u župnim obavijestima, na web stranici i u ovom župnom listu, kroz mjesec kolovoz u našim župnim zajednicama nedjeljom slavimo misu na hrvatskom jeziku samo u Esslingenu, u crkvi St. Paul, u 12,30 sati.

### PROMJENA SATNICE I RASPOREDA MISA

Od 1. rujna mijenjamo raspored slavlja nedjeljnih svetih misa u Kirchheimu i Nürtingenu.

U **Nürtingenu** svetu misu slavimo na **1. i 3. nedjelju** u mjesecu!

U **Kirchheimu** svetu misu slavimo na **2. i 4. nedjelju** u mjesecu!

Na oba mjesta svetu misu slavimo u isto vrijeme u **14,30 sati!**

### SUSRET

#### MINISTRANATA

U subotu 4. srpnja 2015. godine održava se godišnji susret ministranata svih Hrvatskih katoličkih zajednica u biskupiji Rottenburg-Stuttgart. U organizaciji koordinacijskog odbora ove godine je domaćin naša zajednica Stuttgart-Centar. Cjelodnevni susret održat će se u Waldheim Degerloch, Epplestr. 205, 70567 Stuttgart.

#### DNEVNI RED

10.00 sati: dolazak

10.30 sati: sveta Misa

12.00 sati: ručak

12.45 sati: ministrantske igre i zajedničko druženje

17.00 sati: razlaz

Molimo ministrante svih naših zajednica da se na vrijeme prijave kod pastoralnih referenata Željka i Ivana ili kod fra Josipa kako bismo na vrijeme mogli organizirati sve što je potrebno za organizaciju ovog susreta.



## ŽUPNO OSOBLJE

**LITURGIJA** je slavlje cijele vjerničke zajednice te kao takva ona je i slavlje svih sudionika. Biti u zajednici znači biti međusobno povezan. Ta međusobna povezanost, biti jedan za drugoga, jest znak služenja. Crkva kao zajednica živi je organizam nadahnut Duhom Svetim. Upravo Duh Sveti otkriva različite karizme i službe na duhovnu korist. Kristova zajednica mora svoj život staviti u zajedničko služenje svima, kao i svakoga pojedinca za sve.

Tako Crkva poznaje službe najveštaja evanđelja i svjedočenja (martyria), službu služenja u ljubavi (diakonia) kao i liturgijske službe (liturgia). Kad se zajednica okuplja, dužnost je svih pomagati kako bi služba Božja, ljudski gledano, uspjela. Svaki je član zajednice, zapravo, poslužitelj. Na taj način svi su nositelji službe Božje. Osim toga, Crkva poznaje posebne službe u bogoslužju: ministrante, čitače, pjevače, izvanredne dijelitelje pričesti....

### HRVATSKA KATOLIČKA ZAJEDNICA

#### BL. ALOJZIJE STEPINAC

#### ESSLINGEN

Fra Josip Kulović, župnik

Lovro Pavlić, đakon

Ivan Ivanković, pastoralni referent

Verica Bjelonjić, tajnica



### HRVATSKA KATOLIČKA ZAJEDNICA

#### KRALJICA MIRA

#### FILDERSTADT

Vlč. Andreas Marquardt, župnik

Fra Josip Kulović, župni vikar

Ivan Ivanković, pastoralni referent

Anita Butijer, tajnica



### HRVATSKA KATOLIČKA ZAJEDNICA

#### SV. NIKOLA TAVELIĆ

#### KIRCHHEIM

Vlč. Franz Keil, župnik

Fra Josip Kulović, župni vikar

Željko Galić, pastoralni referent

Vlasta Lederer, tajnica



### HRVATSKA KATOLIČKA ZAJEDNICA

#### BL. IVAN MERZ

#### NÜRTINGEN

Fra Josip Kulović, župnik

Željko Galić, pastoralni referent

Matea Sirovina, tajnica



## GODINA MILOSRĐA

Papa Franjo je 11. travnja u bazilici Sv. Petra službeno proglasio izvanrednu Svetu godinu milosrđa, koja će započeti otvaranjem Svetih vrata na crkvi Svetog Petra na svetkovinu Bezgrešnog začeća 2015., a završit će 20. studenoga 2016. na svetkovinu Krista Kralja svega stvorenja.

Na početku godine, Sveti Otac rekao je: "Ovo je vrijeme milosti. Važno je da vjernici laici to milosrđe žive i unose u različite društvene sredine. Samo naprijed!"

Otvaranje jubileja održat će se na pedesetu obljetnicu završetka Drugoga vatikanskog koncila 1965. godine. To je od velikog značenja, jer potiče Crkvu da nastavi rad započeta na Koncilu. Službena i svečana najava Svete godine održat će se javnim proglašenjem bule kod Svetih vrata na Nedjelju Božjeg milosrđa.

Jubiley je starozavjetna institucija, sama riječ dolazi od hebr. jubal, ovnujski rog, u koji se trubilo pritom (svečano zamišljenom) činu proglašenja Jubilejske godine, koja se slavila svakih 50 godina. U njoj se vraćalo jednakost među svim Izraelcima, nudeći nove mogućnosti obiteljima koje su izgubile imovinu, pa čak i svoju osobnu slobodu.

Osim toga, jubilara godina bila je podsjetnik bogatima da će doći vrijeme kada će židovski robovi, jednom kada ponovno budu jednaki njima, biti u mogućnosti tražiti natrag svoja prava.

Institucija Jubileja u Starom zavjetu otkriva društvenu osjetljivost, zaštitu slabijih, jer su se tada trebali opraštati nenaplativi dugovi, oslobađati robovi, pa i zemlja je počivala od obrađivanja i rađanja. Jubiley konačno ističe i zahtijeva oprost. Katolička tradicija započela je tradiciju slavljenja Svete godine s papom Bonifacijem VIII. godine 1300. Prema njegovoj zamisli Jubiley se trebao slaviti svakih stotinu godina.

Od 1475. pa nadalje - kako bi se omogućilo svakom naraštaju doživjeti barem jednu Svetu godinu - određeno je da se redovni Jubiley slavi svakih 25 godina.

Međutim, izvanredni jubiley se može proglasiti povodom događaja od posebne važnosti.

Do danas je slavljeno ukupno 26 redovnih svetih godina, od kojih je posljednji bio Jubiley dvijetisućite.

### PAPA FRANJO O BOŽJEM MILOSRĐU

Bog oprašta svaki grijeh!  
Ah, oče, ne ispovijedam se, veliki sam grješnik, puno sam griješio da bi mi se moglo oprostiti ... Ne, to nije istina. Bog sve prašta. Ako se kaješ, Bog sve prašta. Često nemaš vremena ni da izgovoriš. Prije nego počneš moliti oprost, On te preduhitri radošću oprostjenja; prije nego si rekao sve. Bog uživa kada prašta, veseli se i zaboravi sve, jer mu je važno da se sretneš s Njim - ustvrdio je Papa potičući ispovjednike da u ispovjedaonici obave ispit savjesti. Jesam li raspoložen oprostiti sve, zaboraviti pokajnikove grijehove? Ispovijed je susret više nego suđenje - ustvrdio je Papa.

*(Stranica radio Vatikana)*



## GODINA MILOSRDĀ

### MILOSRDAN JE I MILOSTIV GOSPODIN

Milosrdan i milostiv je Gospodin, spor na srdžbu i vrlo dobrotiv. (9) Jarostan nije za vječna vremena niti do vijeka plamti srdžba njegova. (10) Ne postupa s nama po grijesima našim niti nam plaća po našim krivnjama. (11) Jer kako je nebo visoko nad zemljom, dobrota je njegova s onima koji ga se boje. (12) Kako je istok daleko od zapada, tako udaljuje od nas bezakonja naša. (13) Kako se otac smiluje dječici, tako se Gospodin smiluje onima što ga se boje. (14) Jer dobro zna kako smo sazdani, spominje se da smo prašina. (15) Dani su čovjekovi kao sijeno, cvate k'o cvijetak na njivi; (16) jedva ga dotakne vjetar, i već ga nema, ne pamti ga više ni mjesto njegovo. (17) Al' ljubav Gospodnja vječna je nad onima što ga se boje i njegova pravda nad sinovima sinova, (18) nad onima što njegov Savez čuvaju i pamte mu zapovijedi da ih izvrše.

(Ps 103, 8-18)

Katolička Crkva dala je židovskom jubileju više duhovno značenje. On se sastoji u općem opraštanju, oprost u otvorenom svima, te mogućnosti da se obnovi odnos s Bogom i bližnjima. Zato je Sveta godina uvijek prilika za produbljivanje vlastite vjere i življenja kršćanskog svjedočenja s obnovljenom predanošću. Jubilejom milosrđa Papa Franjo stavlja u središte pozornost prema milosrdnom Bogu koji sve poziva da se vrate njemu. Susret s njim rađa krepošću milosrđa.

Početni obred Jubileja je otvaranje Svetih vrata. Ta su vrata otvorena samo tijekom Svete godine, dok ostalih godina ostaju zatvorena. Svaka od četiri glavne rimske bazilike: Svetog Petra, Sv. Ivana Lateranskog, Svetog Pavla izvan zidina i Svete Marije Velike, imaju Sveta vrata. Ovaj obred otvaranja Svetih vrata na simboličan način izražava ideju da se, tijekom Jubileja, vjernicima nudi "izvanredan put" ka spasenju.

### MOLITVA MILOSRDNOM BOGU

O, dični milosrdni Bože, beskrajna Dobroto, danas cijelo čovječanstvo iz ponora vlastite bijede vapi za Tvojim milosrđem i Tvojim smilovanjem. O, Bože, ono Te, u svojoj bijedi, zaziva snažnim glasom. Milostivi Bože, ne prezri molitve prognanih ove zemlje. Gospodine, neshvatljiva Dobroto, Ti potpuno poničeš našu bijedu i znaš da se nismo u stanju vlastitom snagom uzdići Tebi. Stoga Te molimo: preduhitri nas svojom milošću i umnoži u nama svoje milosrđe kako bismo mogli vjerno vršiti Tvoju volju cijeloga života i u času smrti. Neka nas svemoć Tvoga milosrđa štiti od napada neprijatelja našega spasenja, kako bismo mogli s pouzdanjem, kao Tvoja djeca, čekati Tvoj konačni dolazak – dan koji je samo Tebi poznat.

Očekujemo da ćemo, unatoč našoj bijedi, zadobiti sve što nam je Isus obećao. Jer, Isus je naša nada: kroz Njegovo milosrdno Srce mi, kao kroz otvorena vrata, kročimo u nebo.





# PRVA PRIČEST 2015.



## PROSLAVA PRIČESTI I KRIZME

Dana 3. svibnja 30 djece naših zajednica primili su sakrament Prve svete pričesti. Misno slavlje predvodio je župnik fra Josip Kulović a u koncelecijaciji sudjelovali su fra Ivan Milanović-Škrapo te naš đakon Lovro Pavlić. Na kraju slavlja fra Josip je čestitao djeci i roditeljima te zahvalio svim dionicima slavlja, a na poseban način zahvalio je pastoralnim referentima zajednica gosp. Željku Galić i gosp. Ivanu Ivanković.

Nepuni tjedan dana kasnije, 9. svibnja biskup ličko-senjski Msgr. Mile Bogović podijelio je sakrament svete Krizme našim mladima kojih je ove godine bilo 68. I ovoga puta fra Josip, župnik, zahvalio je i čestitao krizmanicima, njihovim kumovima i roditeljima, đakonu Lovri Pavlić, pastoralnim referentima Ivanu Ivanković i Željku Galić, biskupu koji se rado odazvao našem pozivu te svima koji su doprinijeli u organizaciji i liturgiji ovog krizmaničkog slavlja.

- |                            |                               |
|----------------------------|-------------------------------|
| 1. Andić Dominik           | 16. Karabegović Lara-Isabella |
| 2. Aslan Cennet Karen      | 17. Katinić Melani            |
| 3. Blažević Antonela       | 18. Kosor Ante                |
| 4. Brodar Josip            | 19. Litrić Angelina           |
| 5. Čalušić Luka Josip      | 20. Marinović Iva             |
| 6. Čorluka Luka            | 21. Markić Lara               |
| 7. Dragosavljević Mateo    | 22. Pavlović Patricia         |
| 8. Đojić Anto              | 23. Perković Leopold          |
| 9. Epple Amelie            | 24. Piličić Jan Luka          |
| 10. Farkaš Leon            | 25. Piličić Vanessa           |
| 11. Gabaj Magdalena-Luysa  | 26. Pranjic Franco            |
| 12. Gabaj Veronica-Dolores | 27. Rajković Nina             |
| 13. Galić Katarina         | 28. Šalinović Dominik         |
| 14. Ivanković Lucia        | 29. Šapina Michaela           |
| 15. Jurkić Valentina       | 30. Šekerija Katarina         |

## MISA I PRIČEST

Židovi su u Starom zavjetu prilikom slavljenja Pashe jeli beskvasne kruhove i na kraju slavlja pili "kalež blagoslova" a sama sveta euharistija je ustanovljena na Posljednjoj večeri tijekom slavlja Pashe. Euharistija (misa) je "izvor i vrhunac svega kršćanskog života" (LG 11). Svi su ostali sakramenti usmjereni k njoj ili su usko povezani s njom. U euharistiji susrećemo samoga Krista, koji je u njoj prisutan istinski i stvarno. A kada njega susrećemo, onda slavimo! Vrlo je važna u slavljenju mise sveta pričest, gozba. Primanje euharistije u svetoj pričesti povezuje nas intimnije s Isusom Kristom jer "Tko jede moje tijelo i pije moju krv, u meni ostaje i ja u njemu" (Iv 6,56). Dostojno primljena pričest čuva nas od novih grijeha, jača nas za svakodnevni život i daje snagu da bismo mogli živjeti ljubav. Vjernik kršćanin bi trebao iz zahvalnosti i ljubavi slaviti nedjeljnu svetu misu i zaista je vrlo malo opravdanih razloga koji bi nas spriječili da na njoj sudjelujemo.

## KRIZMA 2015.

### KRIZMA

Krizmom katolici primaju Duha Svetoga kojeg je Isus obećao. Da bi se jasnije označio dar Duha Svetoga, vrlo je rano uz polaganje ruku dodano i mazanje mirisnim uljem (krizmom). To mazanje tumači i sam naziv "kršćanin" što znači pomazanik, izvedeno iz samoga imena Krista kojega je Bog pomazao Duhom Svetim.

Obred krizme u kršćanima usavršuje i dopunjuje sličnost s Isusom Kristom što im je darovana na krštenju, te ih ispunjuje ljubavlju da bi u događajima i ljudima koje susreću mogli prepoznati Božju prisutnost i Božji poziv da se neprestano što dosljednije uključuju u izgradnju novoga, Božjega svijeta. Priopćuje im osobitu snagu Duha Svetoga da kao pravi svjedoci Kristovi, riječju i djelom, hrabro svjedoče i ispovijedaju ime Kristovo i nikada se ne stide njegova križa na kojemu je razapet, mučen i umro da bi treći dan uskrsnuo na novi život.



1. Antunović Martina
2. Baburić Dominik
3. Barišić Matej
4. Beljo Anthony
5. Beljo David
6. Beljo Denis
7. Blažević Ana Julia
8. Blažević Damjan Marco
9. Blažević Marijana
10. Boškić Bruno
11. Brkljačić David
12. Busch Robert
13. Čečavac Lea
14. Čelan Kristian
15. Čolić Marko Petar
16. Čović Ivo
17. Ćorić Danijel
18. Delač Valeria
19. Djedović Dajana
20. Djedović Danijel
21. Domgioni Andreas
22. Drežnjak Ivan
23. Drljo Marko
24. Filipović Dominik
25. Gubić Gabriel
26. Horvat Nikolina
27. Hranić Petar
28. Jelić Mateo
29. Jelkić Adrian
30. Juranović Laura
31. Juranović Leon
32. Katinić Fabian
33. Kesić Mandalena
34. Krešo David
35. Krpan Dominik
36. Krpan Tomislav
37. Kustura Luka
38. Kustura Matej
39. Leovac Goran Kevin
40. Lucić Denis
41. Madžar Katja
42. Marinić Luka
43. Marinić Mia
44. Markić Marija
45. Martinović Emilia
46. Martinović Mario
47. Matešić Julia
48. Pavlinović Gabriela
49. Pavlinović Ivica
50. Petrović Josip
51. Piličić Eva-Marija
52. Primorac Marko
53. Protrkić Antonella
54. Rajić David
55. Rajković Tina
56. Rodin Ivna
57. Rogulja Laura
58. Rubinić Dario
59. Rutonić Dominik
60. Salar Dominik Andrija
61. Sokač Kevin
62. Stapić Dominik
63. Suton Marko
64. Šapina Ana
65. Tokić Karlo
66. Veršić Roko
67. Zanze Jan
68. Žugac Danijel Niko

## VRIJEME “KROZ GODINU”

### X. NEDJELJA KROZ GODINU, 7. LIPNJA 2015.

Misno slavlje

Sielmingen	u crkvi St. Michael	u	10,30	sati
Esslingen	u crkvi St. Paul	u	12,30	sati
Kirchheim	u crkvi St. Ulrich	u	17,30	sati

### SVETI ANTUN PADOVANSKI, 13. LIPNJA 2015.

Misno slavlje, blagoslov djece i ljljana

Esslingen	u crkvi St. Paul	u	18,30	sati
-----------	------------------	---	-------	------

### XI. NEDJELJA KROZ GODINU, 14. LIPNJA 2015.

Misno slavlje

Sielmingen	u crkvi St. Michael	u	10,30	sati
Esslingen	u crkvi St. Paul	u	12,30	sati
Nürtingen	u crkvi St. Johannes	u	14,30	sati

### XII. NEDJELJA KROZ GODINU, 21. LIPNJA 2015.

Misno slavlje

Sielmingen	u crkvi St. Michael	u	10,30	sati
Esslingen	u crkvi St. Paul	u	12,30	sati
Kirchheim	u crkvi St. Ulrich	u	17,30	sati

### XIII. NEDJELJA KROZ GODINU, 28. LIPNJA 2015.

Misno slavlje

Sielmingen	u crkvi St. Michael	u	10,30	sati
Esslingen	u crkvi St. Paul	u	12,30	sati
Nürtingen	u crkvi St. Johannes	u	14,30	sati

### XIV. NEDJ. KROZ GODINU, 5. SRPNJA 2015.

Misno slavlje

Sielmingen	<b>KRALJICA MIRA</b>	u	10,30	sati
Esslingen	u crkvi St. Paul	u	12,30	sati
Kirchheim	u crkvi St. Ulrich	u	17,30	sati

### XV. NEDJELJA KROZ GODINU, 12. SRPNJA 2015.

Misno slavlje i župna proslava svih Hrvatskih katoličkih zajednica

Na igralištu NK Marsonija	u	11,30	sati
---------------------------	---	-------	------

Frickenhäusen, Hegelstr. 27

### XVI. NEDJELJA KROZ GODINU, 19. SRPNJA 2015.

Misno slavlje

Sielmingen	u crkvi St. Michael	u	10,30	sati
Esslingen	u crkvi St. Paul	u	12,30	sati
Kirchheim	u crkvi St. Ulrich	u	17,30	sati

### VOZAČKA MOLITVA

Dobri Bože, ti upravljaš budućnošću svakog čovjeka. U brzini života žurimo da prispijemo na naše odredište. Čuvaj naš korak dok hodamo; upravljaj našu ruku dok vozimo, da svi sretno stignemo onamo kamo smo se zaputili.

Neka svi koji se budu služili osobnim vozilima svoj put svladaju opreznom sigurnošću, te tako svojom razboritošću i drugima učine put sigurnim.

Daj nam da neumorno pazimo na spoprost starijih i na nepromišljenost mladih; da naša vozila stoje u tvojoj službi i da donesu sreću onima koji se s njima voze.

Ti si sve stvorio sebi na slavu, a ljudima na osobnu korist. Blagoslovi ključeve naših osobnih vozila i štiti njihove vlasnike svojom dobrostivom providnošću u svakoj vožnji. A sve one koji se s njima budu vozili, da sretno prispiju na svoja odredišta.

A svima njima, kao i nama koji molimo za vozače i putnike, udijeli svoj očinski blagoslov, po Kristu Gospodinu našem. Amen.



## VRIJEME “KROZ GODINU”

### MOLITVA GOSPI

Presveta Djevice Marijo, najbolja Isusova učenice, najvjernija Njegova suradnice! Molim Te, Majko Isusova i moja, za pomoć i zagovor. Slijedeći Isusa, potpuno se želim prepustiti volji nebeskoga Oca, i s Tobom hoditi u vjeri, moja Majko.

Tvom zagovoru povjeravam svoj unutarnji život. Tvojim majčinskim brizi poklanjam svaki dar koji posjedujem, milosni ili naravni, svoje tijelo i svoju dušu, sve što jesam i sve što činim. Moli za mene da me Duh Sveti ispuni svojim mnogostrukim darovima.

Moli sa mnom da po vjeri upoznam Isusovu snagu i ljubavlju je učinim vidljivom ovom svijetu.



### XVII. NEDJELJA KROZ GODINU, 26. SRPNJA 2015.

#### Misno slavlje

Sielmingen	u crkvi St. Michael	u 10,30 sati
Esslingen	u crkvi St. Paul	u 12,30 sati
Nürtingen	u crkvi St. Johannes	u 14,30 sati

### XVIII. NEDJELJA KROZ GODINU, 2. KOLOVOZA 2015.

#### Misno slavlje

Esslingen	u crkvi St. Paul	u 12,30 sati
-----------	------------------	--------------

### XIX. NEDJELJA KROZ GODINU, 9. KOLOVOZA 2015.

#### Misno slavlje

Esslingen	u crkvi St. Paul	u 12,30 sati
-----------	------------------	--------------

### TRODNEVNICA VELIKOJ GOSPI

U četvrtak, 13. i u petak 14. kolovoza u 18,30 sati u crkvi St. Paul u Esslingenu molimo trodnevnicu Velkoj Gospi. Prije mise od 18 sati mogućnost za svetu ispovijed.

### VELIKA GOSPA, 15. KOLOVOZA 2015.

#### Misno slavlje

Esslingen	u crkvi St. Paul	u 18,30 sati
-----------	------------------	--------------

### XX. NEDJELJA KROZ GODINU, 16. KOLOVOZA 2015.

#### Misno slavlje

Esslingen	u crkvi St. Paul	u 12,30 sati
-----------	------------------	--------------

### XXI. NEDJELJA KROZ GODINU, 23. KOLOVOZA 2015.

#### Misno slavlje

Esslingen	u crkvi St. Paul	u 12,30 sati
-----------	------------------	--------------

### XXII. NEDJELJA KROZ GODINU, 30. KOLOVOZA 2015.

#### Misno slavlje

Esslingen	u crkvi St. Paul	u 12,30 sati
-----------	------------------	--------------

### XXIII. NEDJELJA KROZ GODINU, 6. RUJNA 2015.

#### Misno slavlje

Sielmingen	u crkvi St. Michael	u 10,30 sati
Esslingen	u crkvi St. Paul	u 12,30 sati
Nürtingen	u crkvi St. Johannes	u 14,30 sati

### XXIV. NEDJELJA KROZ GODINU, 13. RUJNA 2015.

#### Misno slavlje

Sielmingen	u crkvi St. Michael	u 10,30 sati
Esslingen	u crkvi St. Paul	u 12,30 sati
Kirchheim	u crkvi St. Ulrich	u 14,30 sati

# NOVA PASTORALNA VIJEĆA

## BL. ALOJZIJE STEPINAC

- Josip Pločkinjić, 2. predsjedavajući
- Toni Žaja
- Željko Anić
- Kristina Čečavac-Kostić
- Robert Farkaš
- Hrvoje Kosor
- Anita Krpan
- Janja Lucić
- Patricia Srša
- Jagoda Zrilić

## KRALJICA MIRA

- Nenad Brkljačić, 2. predsjedavajući
- Blaž Jelkić
- Anita Butijer
- Antonija Čerkez
- Željko Čović
- Marica Pecelj
- Marijana Sakić

## SV. NIKOLA TAVELIĆ

- Petar Lovrić, 2. predsjedavajući
- Alen Mijatović
- Snježana Bašić
- Julijana Čelan
- Jelena Dugonjić
- Zdenka Džalto
- Josip Sekulić

## BL. IVAN MERZ

- Ljubica Sirovina, 2. predsjedavajuća
- Bara Bunoza
- Goran Blažević
- Katarina Čolić
- Mara Klarić
- Ana Marić
- Diana Martinović-Miškić
- Pero Vidović



ESSLINGEN



FILDERSTADT



KIRCHHEIM



NÜRTINGEN

**PASTORALNO VIJEĆE**, zajedno sa župnikom, vodi župnu zajednicu, brine se za život u župi i animira ostale vjernike da se zauzmu u radu i životu župe. Sastaje se da bi raspravljalo i odlučivao o svim pitanjima koja se tiču života i rada župe te pomažu prepoznati prave osobe za pojedine zadaće i službe u životu župne zajednice. Ono također predstavlja župu prema vani. Sve se odluke Pastoralnog vijeća moraju donijeti u suglasnosti sa župnikom. Župnik, od biskupa imenovani voditelj zajednice, je dužan paziti da se u zajednici ne događaju stvari koje su u protivnosti sa naukom crkve ili su u suprotnosti sa crkvenim i svjetovnim pravom.

Članovi Pastoralnog vijeća sa pravom glasa su župnik i izabrani vijećnici a sa savjetodavnim glasom svi oni koji rade u pastoralu zajednice (npr. kapelan đakon, župski i pastoralni referenti). Članovi pastoralnog vijeća imaju obvezu čuvanja tajne (Schweigepflicht).

## SVETI ANTUN PADOVANSKI



Divni sveti Antune, toliko proslavljeni svojim bezbrojnim čudesima, ti si bio tako sretan da na svoje ruke primiš Gospodina u liku djeteta: isprosi mi od njegove dobrote milost koju u dubini svoga srca vruće želim...

Ti si milosrdno u pomoć pritičeo bijednim grešnicima. Stoga nemoj gledati na krivice onoga koji te moli, nego na slavu Božju i na moje spasenje, s kojim je povezana i ova prošnja što ti je sada tako žarko upravljam.

U znak moje zahvalnosti obećajem da ću unaprijed više nastojati oko provođenja života prema evanđeoskom nauku, da ću pomagati siromahe koje si ti toliko ljubio i ljubiš. Blagoslovi to moje obećanje i isprosi mi milost da u njemu ustrajem sve do smrti. Amen.

Antunovo životno pravilo bio je evanđeoski poziv da ostavi sve i slijedi Krista. Bog ga je uvijek iznova zvao na nešto novo. Svaki je put Antun odgovorio novim poletom i žrtvom da bi tako što potpunije nasljedovao Gospodina. Njegovo je životno putovanje započelo kad je kao mlad čovjek odlučio priključiti se augustinskom redu, odričući se tako budućnosti u bogatstvu i moći zbog služenja Bogu. Kasnije, kad su u gradu u kojemu je bio pronosili tijela prvih franjevačkih mučenika, Antun je ponovno bio ispunjen snažnom željom da bude među onima koji su najbliže Isusu: onima koji umiru za Boga. Tako je ušao u franjevački red i uputio se da propovijeda Maurima u Africi. No, bolest ga je u tome spriječila. Dospio je u Italiju, u jednu zabitnu nastambu, u kojoj je provodio vrijeme u molitvi, čitanju Svetog pisma i izvršavanju svakodnevnih kućnih poslova.

Ponovno je došao Božji poziv, ovaj put prigodom obreda ređenja u kojemu nitko nije bio spreman da propovijeda. Ponizni i poslušni Antun nevoljko je prihvatio zadatak. Godine traženja Isusa u molitvi, čitanju Biblije i služenja njemu u siromaštvu, čistoći i poslušnosti pripremili su Antuna da dopusti Duhu korištenje njegovih darova.

Antunova je propovijed iznenadila one koji su očekivali nepripremljenu propovijed kao i one koji nisu vjerovali da Duh može dati ljudima takve riječi.

Priznat kao veliki čovjek molitve i učitelj Pisma i teologije, sveti Antun je bio prvi franjevac koji je druge fratre učio teologiju. Poziv ga je opet vodio da propovijeda hereticima, služeći se svojim dubokim poznavanjem Svetog pisma i teologije da zavedene ljude obraća i učvršćuje.



## KIRCHE AM ORT...

U vremenima koja se mijenjaju, koja su puna nemira, gdje ljudi traže i pitaju, brinu se i boje, riječ velikog teologa tada još mlade, rane Crkve dobiva vrlo aktualno značenje: „Bog je ustanovio crkve kao luke na moru, kako biste se mogli spasiti od vrtloga zemaljskih briga i naći mir.” To nam Ivan Zlatousti dovikuje i dan danas! Drage sestre i braćo! „Crkve kao luke na moru”, to su župne zajednice u nemirnim vremenima – koje su pune života, koje pozivaju, koje su atraktivne, koje su spremne pomoći.

Moja vizija je Crkva u kojoj zajednica onih koji traže smisao, taj smisao i nalazi, u kojoj uplašeni i nesigurni ponovo mogu crpiti hrabrost i nadu. Cilj naših inicijativa i promjena je ojačati župne zajednice kao duhovno žive prostore u kojima i na kojima se blagotvorno evanđelje Isusa Krista zaista može doživjeti: da ljudi pobjegnu iz „vrtloga zemaljskih briga”, da se smire i pronađu mir.

Moja vizija je Crkva koja se „napose zauzima za siromašne i patnike bilo koje vrste” (GS 1,1), đakonsko-karitativna Crkva koja ide k ljudima i uz njih je, kada trebaju pomoć, Crkva koja ozdravljuje, kada su ljudi povrijeđeni i poniženi.

Kada je Crkva dom i oprašta te je blizu patnicima bilo koje vrste i sprema im je pomoći, tada Crkva djeluje misionarski.

Moja je vizija Crkva budućnosti koja u svim našim župnim zajednicama, u dušobrižničkim ustanovama i kršćanskim institucijama u svim aktivnostima koje kod nas postoje, djeluje duhovno obnovljena. Za to su nam potrebni svi koji su kršteni u Duhu Isusa Krista. Svi mi s različitim odgovornostima, u različitim službama i uredima, kao i oni koji to rade počasno, oruđe smo Boga-Duha u ovom vremenu – za spas ljudi.

*(Iz poslanice mjesnog biskupa Fürsta; Korizma, 2015)*



# AMEN

**LIST HRVATSKIH KATOLIČKIH ZAJEDNICA  
ESSLINGEN FILDERSTADT KIRCHHEIM NÜRTINGEN**

**Godina XXII. Ljeto 2015. br. 2 (123)**

**73728 ESSLINGEN Untere Beutau 8-10**

**Tel 0711/ 35 58 07 Fax 0711/ 35 57 94**

**e-mail: [hkz-es@gmx.de](mailto:hkz-es@gmx.de) /web: [www.hkz-es.de](http://www.hkz-es.de)**

**Nakladnik: Hrvatske katoličke zajednice**

**Za nakladnika: Župnik fra Josip Kulović**



## ŽUPNI URED

### ESSLINGEN

Untere Beutau 8-10

73728 Esslingen

Tel 0711/ 35 58 07

Fax 0711/ 35 57 94

e-mail [hkz-es@gmx.de](mailto:hkz-es@gmx.de)

web [www.hkz-es.de](http://www.hkz-es.de)

**Uredovno vrijeme**

srijeda od 9 do 12 sati

četvrtak od 9 do 12 sati

petak od 8 do 12 sati

### FILDERSTADT

Blumenstrasse 19

70794 Filderstadt

Tel 07158/ 95 69 708

Fax 07158/ 95 69 708

**Uredovno vrijeme**

utorak od 10 do 12,30 sati

petak od 14 do 16,30 sati

### KIRCHHEIM

Schlierbacher Str. 23

73230 Kirchheim

Tel 07021/ 92 14 144

Tel 0711/ 35 58 07

**Uredovno vrijeme**

srijeda od 9,30 do 12 sati

petak od 9,30 do 12 sati

### NÜRTINGEN

Vendelastrasse 30

72622 Nürtingen

Tel 07022/ 7089240

Tel 0711/ 35 58 07

**Uredovno vrijeme**

utorak od 9 do 12 sati

četvrtak od 9 do 12 sati

### ŽUPNIK

**Fra Josip Kulović**

Tel. 0711 96894576

[j.kulovic31@gmail.com](mailto:j.kulovic31@gmail.com)

### PASTORALNI REFERENTI

**Ivan Ivanković**

Mob. 0176 51382641

[ivan.ivankovic@gmx.de](mailto:ivan.ivankovic@gmx.de)

**Željko Galić**

Mob. 0157 74642058

[zeljko.galic@gmx.de](mailto:zeljko.galic@gmx.de)